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Alle Angebote gültig bis 25.03.2019 06/19

Alle Artikel ohne Dekoration – Dargestellte Preise sind Abholpreise – Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht – *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

Garten -Spezial im Einleger

BLUMENERDE
ca. 20 Liter   15994468

ca. 1 Liter= 0,05 €

HOCKER
B/H/T: ca. 159x44x85 cm

179,-

POLSTERECKE
Gewebestoff/Korpus Kunstleder
342198400/01

Stellmaß: ca. 199x323 cm

dieser Stoffqualität 

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Schlaffunktion
mit Hocker

GARTENSITZGRUPPE
best. aus: Tisch Ø/H: ca. 75x70 cm, 

Glastischplatte schwarz, 4 Klappstühle je 

B/H/T: ca. 53x88x63,5 cm, Stahl anthrazit   

10988693

ERSTKLASSIGE
ANGEBOTE 200€

gespart

1,- 30%
gespart

Mastercard®

Finanzieren 
leicht gemacht ...

69,95
99,95

1-4

1)-4) Weitere Informationen finden Sie auf der Rückseite

MEGA ANGEBOT

499,-699,-

inkl. kissen
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sconto 
Qualität aus
Deutschland

2| 

1| 

3| 

2|  KOMMODE
6 Schubkästen, B/H/T: ca. 99x86x39 cm
159,- 209,-

1|  BETTANLAGE    
best. aus: Bett, 2 Nachtschränken, Gesamtmaß B/H/T: 
ca. 289x85x206 cm, ohne Lattenrahmen und Matratzen

3|  SCHWEBE-
TÜRENSCHRANK

B/H/T: ca. 226x210x62 cm

SCHLAFZIMMER
Eiche San Remo hell Nachbildung,  
Absetzungen lavagrau    
342163400-02

SCHLAFZIMMER
Canyon Oak Nachbildung, 
Absetzungen weiß   
342241400-02

299,- 369,-

1|  BETTANLAGE best. aus: 
Bett, 2 Nachtschränken je B/H/T: ca. 61x41x43 cm, inkl. LED- 
Beleuchtung: Furnika (5), ohne Lattenrahmen und Matratzen 

2|  KLEIDERSCHRANK 
6-türig, 3 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 289x225x59 cm

449,- 569,- 179,- 229,-

3|  KOMMODE  
2-türig, 4 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 168x89x46 cm

1| 

2| 

3| 

inkl. 2 Nachtschränke 
mit LED-Beleuchtung

inkl. 2 Schubkästen am Bett
Liegefläche ca. 180x200 cm

1| 

2| 

3| 

inkl. LED-Beleuchtung im Kopfteil

Fussbank aufklappbar

Liegefläche ca. 180x200 cm

SCHLAFZIMMER
Eiche San Remo Nachbildung, 
Absetzung alpinweiß   
12105420_11131124/25

0% 48MonateFinanzierung*

2|  FALTTÜRENSCHRANK   
6-türig, 4 Spiegeltüren, 4 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 271x210x54 cm
499,- 649,-

3|  PASSEPARTOUT
B/H/T: ca. 275x212x56 cm

49,95 69,95

449,- 579,-

1|  BETTANLAGE
best. aus: Bett mit Kopfteil und Fußbank in Lederoptik weiß, 
inkl. LED Beleuchtung am Kopfteil (5), 2 Nachtschränken mit je 1 
Schubkasten, ohne Lattenrahmen und Matratzen

Liegefläche ca. 180x200 cm

(5) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden

inkl. 2 Nachtschränke
21%

gespart

20%
gespart

150€
gespart

130€
gespart

BETTANLAGE

SCHWEBETÜRENSCHRANK

159,-199,-

299,-379,-

BETTANLAGE

BETTANLAGE

FALTTÜRENSCHRANK

299,-369,-

449,-579,-

499,-649,-
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EINZELBETT
Buche oder Eiche Sonoma Nachbildung, 

ohne Lattenrahmen und Matratze  

500001000_500000800

preisgleich in
EICHE SONOMA 

Nachbildung

-20%
auf das abgebildete 

Schrankprogramm** 

DREHTÜRENSCHRANK 
4-türig, Eiche Sonoma  
Nachbildung, Front  
alpinweiß, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 136x197x54 cm 
11131069

0% 48MonateFinanzierung*

METALLBETT  
weiß, ohne Lattenrahmen 
und Matratze   
599621200

Liegefläche ca. 140x200 cm

DREHTÜRENSCHRANK
5-türig, weiß, 
Absetzung Eiche 
Sonoma Nachbildung,  
3 Spiegeltüren, 
6 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 212x213x60 cm    
342148800

699,- 949,-
ca. 160x200 cm

599,- 829,-

auch bestellbar in:
ca. 140x200 cm

POLSTERBETT 
Kopf- und Fußteil verstellbar, Bettkästen mit Springaufbeschlag 
und Bettkastenbelüftung, inkl. Bonellfederkernmatratzen und 
verstellbaren Lattenrahmen, ohne Zubehör   
342104700/04/05

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in sconto 
Qualität aus
Deutschland

inkl. Tagesdecke
Liegefläche ca. 180x200 cm

inkl. Bettkästen

ca
. 6

5 
cm

KLEIDERSCHRANK 
3-türig, weiß, Absetzung Spiegel, 

2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 120x197x53 cm   
11130958

FUTONBETT
Eiche Sonoma Nachbildung, 
Absetzung Kopfteil weiß, 
ohne Lattenrahmen und Matratze   
599614400

DREHTÜREN- 
SCHRANK

4-türig, Eiche  
Sonoma Nachbildung,  
2 Schubkästen, B/H/T:  

ca. 160x177x52 cm    
342213800Liegefläche ca. 140x200 cm

Komforthöhe ca. 48 cm

Liegefläche ca. 90x200 cm
inkl. Schubkästen

Alle Artikel ohne Dekoration – Dargestellte Preise sind Abholpreise – Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

Spiegel

Spiegel

-25%
auf das abgebildete 

Bettenprogramm und 

Zubehör** 

30%
gespart

30%
gespart

44%
gespart

120€
gespart

300€
gespart

30%
gespart 28%

gespart

699,-999,- 279,-399,-

PREIS!Mega

KNALLER

179,-249,-

SCHRANK

BETT

99,95
179,-

89,95
129,-

KNALLER

je 89,95
129,-

69,95
99,95

ANGEBOT!Mega

99,95
139,-
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inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

inkl. Kühlschrank/ A+(1)   
GGV EKS131-4RVA+/ Skala A+ -A+++

inkl. Kaminhaube E 
GGV UBH10-INOX+UBH102Z2/ 
Skala E-A+

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

inkl. Unterbaukühlschrank / A+(1)   
PKM-KS82.3 A+ / Skala A+-A+++

inkl. Edelstahlkochmulde   
EO29-KF2IX

inkl. Einbauherd/ A(1) 

Ignis AKS2000IX/ Skala B -A+++

inkl. Kochmulde
Ignis AKL7601IX

KÜCHENBLOCK
Front Pinie nougat Nachbildung, 
Korpus champagner, inkl. Geräte 
und Spüle, ca. 150 cm   
342159800

KÜCHENZEILE
Front Eiche weiß, Korpus Eiche 
grau, ca. 270 cm, 
ohne Geschirrspüler und ohne 
Nischenrückwand
17782

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

inkl. Kühlschrank/ A+(1)   
Ignis ARL978A+/ Skala A+ -A+++

inkl. Flachschirmhaube E 
Ignis AKS480IX/ Skala E-A+

inkl. Einbauherd/ A(1) 

Ignis AKS2000IX/ Skala B -A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Ignis AKL4990NE

WINKELKÜCHE
Front Terra Opal/weiß Hochglanz, 
Korpus Kamineiche Nachbildung, 
ca. 305x285 cm, ohne Geschirr
tspüler und ohne Nischenrückwand
17783

sconto
Markenqualität von

Markenqualität von
sconto

Transportgerecht 
verpackt

Selber aufbauen +
sparen

Sofort verfügbar

OBERSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x58x35 cm
39,99 49,99

UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x85x60 cm
71,99 89,99

UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 50x85x60 cm
87,20 109,-

UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 100x85x60 cm
119,20 149,- 79,99 99,99

GLASOBERSCHRANK 
B/H/T: ca. 100x58x35 cm

OBERSCHRANK 
B/H/T: ca. 60x58x35 cm
51,99 64,99

MITNAHMEKÜCHE
Front Pinie nougat Nachbildung, 
Korpus champagner   3421560

AUSZUG AUS UNSEREM UMFANGREICHEN TYPENPLAN Ohne Elektrogeräte!

-20%
auf Einzelteile dieses 

Programmes* 

Planungsbeispiel

(1) Energie-Effizienzklassen

Marken Küchen ZU ABGEKOCHTEN
PREISEN!

48 x 47,-* mtl.
Anzahlung: 43,-

ODER

499,-599,-

KOMPLETTPREIS

2299,-3499,-

MEGA
KOMPLETTPREIS

899,-
1499,-



STANDHERD 
Exquisit ECM8.4BZ, 
Elektro-Standherd, 
weiß, Garraumvolumen
ca. 46 Liter, 
Restwärmeanzeige, 
Geschirrwagen, 
B/H/T: ca. 50x83x61 cm  
10602615       

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B-A+++ A

349,-399,-

*Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite
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TISCHGRUPPE  
Eiche Bergamo Nachbildung   
599432203/04

TISCH  B/H/T: 
ca. 137x77x75 cm
49,95 69,95

14,95 19,99

SITZBANK  
B/H/T: ca. 137x46x37 cm
je 19,95 29,95

KLEMMKISSEN
Microfaser braun, 
B/H/T: ca. 40x5x38 cm   
13318958

WASSERKOCHER
KHG WK-170,  
ca. 1,7 Liter, 2200W    
617512

KAFFEEAUTOMAT 
KHG KA-111, 
600W,  
ca. 0,6 Liter   
616024

TOASTER 
KHG TO-755,  
750W   
617507

EINBAU-
GESCHIRRSPÜLER
Exquisit EGSP 1012 E/B, 

ca. 60 cm, integrierbar, 6 Programme, 

ca. 3080 Liter, AquaSensor, ohne Frontplatte   

16052284_15057228

TROCKNUNGS
WIRKUNGS
KLASSEA
REIHNIGUNGS
WIRKUNGS
KLASSEA

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A++

ARMLEHNENSTUHL
Kunstleder hellbraun/
eichefarben, 
verchromt   
342177800/
12308920

SCHWINGSTUHL
Stoff Microfaser, 
petrol, weinrot, 
grau, verchromt   
12306661/62/63

preisgleich in 
ca. 45 cm Breite

WOHNPROGRAMM
Sandeiche Nachbildung, 
Türen weiß, inkl. Beleuchtung   
12235215-18

3|  VITRINE 
B/H/T: ca. 84x191x38 cm
159,- 179,-

2|  HIGHBOARD 
B/H/T: ca. 126x141x38 cm
149,- 169,-

1|  SIDEBOARD 
B/H/T: ca. 168x91x38 cm
129,- 149,-

4|  KOMMODE 
B/H/T: ca. 126x90x37 cm
79,95 99,95

1| 

2| 

4| 

3| 

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION
Bomann KG 184IX
Edelstahl Optik, Kühl-/Gefrierinhalt: 
ca. 198/66 Liter, 3 Gefrierschubladen   
10602857

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A+++

DIGITALE KÜCHENWAAGE 
bis ca. 5 kg, ca. 21x16 cm, 
inkl. Batterie   
11531644-45

preisgleich 
in schwarz

MIKROWELLE
KHG MW-23GE, Edelstahl, ca. 23 Liter, 
800W, inkl. Grill 1000W   615996

UNTERBAUHAUBE
Amica UH17051-2W, 3 Stufen, Beleuchtung 1x30W 
LED, Energieeffizienzklasse D, weiß, 
B/H/T: ca. 60x13x50,5 cm   
624778

UNTERBAUHAUBE
Amica UH17010-2E, 3 Stufen, Beleuchtung 1x30W 
LED, Energieeffizienzklasse D
Edelstahl, B/H/T: ca. 60x13x50,5 cm
624780

44,95 54,95

46%
gespart

33%
gespart 37%

gespart

20%
gespart

20%
gespart

79,95
99,95

ab

9,95je

7,95
14,95

69,95
79,95

34,95
44,95

IN 50 CM BREITE
PREISGLEICH

329,-399,-

ab19,95
29,95 49,95

79,95 39,95
49,95

KNALLER

229,-299,-
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POLSTERECKE
Bezug Stoff anthrazit 
23407618

ANBAUWAND
San Remo hell Nachbildung, 
B/H/T: ca. 310x204x46 cm, 
Furnika Set Zeta line (5)    
11208314

Hochglanz

(5) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden

ANBAUWAND 
Esche grau Nachbildung/weiß, 
B/H/T: ca. 308x197x51 cm, 
inkl. eingebauter LED-Beleuchtung: 
Hölscher 1100-793-00 (5), 
ohne TV-Aufsatz   342156900

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Stellmaß: ca. 190x302 cm

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Funktionen und Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

0% 48MonateFinanzierung*

inkl. 3 Rückenkissen

ANBAUWAND
Front weiß MDF, 
B/H/T: ca. 285x190x44 cm, 
Höhe variabel, 
inkl. LED-Beleuchtung: 
Furnika LED Set Clip Zeta Line (5)   
12203459

POLSTERECKE
Microfaser, Liegefläche: ca. 119x199 cm    
23406597

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

inkl. Funktionen

Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

Stellmaß: ca. 255x178 cm

POLSTERECKE 
Gewebestoff   
23400084-86

POLSTERECKE „BERGEN“ 
Gewebestoff   
23400977

RELAXSESSEL 
MIT HOCKER

Metallfuß gebürstet, 
B/H/T: ca. 79x105x87 cm, 

Hocker B/H/T: 
ca. 50x47x52 cm   

23400087

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Sitztiefenverstellung

echts/links variabel

inkl. kissen

inkl. LED-Beleuchtung

Stellmaß: ca. 223x148 cm

Stellmaß: ca. 163x231 cm

inkl. Funktion

UNSCHLAGBAR GÜNSTIG!

150€
gespart

100€
gespart

100€
gespart 400€

gespart

300€
gespart

ANGEBOT!Mega

899,-1299,-

399,-499,-

299,-399,-

249,-299,-

499,-649,-

POLSTERECKE

699,-999,-

199,-249,-

599,- 799,-

20%
gespart

inkl. kopfteilverstellung

inkl. drehfunktion



inkl. kopfteilverstellung

inkl. armteilverstellung

inkl. kissen

inkl. funktionen
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COUCHTISCH
San Remo Eiche Hell/Eiche Niagara 
Nachbildung, B/H/T: ca. 110x49x67 cm
599433400

COUCHTISCH
weiß mit Glasplatte auf Rollen,
B/H/T: ca. 110x40x65 cm
599495100

Stellmaß: ca. 174x347x245 cm

WOHNLANDSCHAFT 
Stoff Veloursoptik, Liegefläche: ca. 120x300 cm   23406727

WOHNLANDSCHAFT
Stoff Microfaser    21407107

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Stellmaß: ca. 273x221 cm

POLSTERPROGRAMM 
Stoff Microfaser   22408390-95

SESSEL 
B/H/T: ca. 97x104x102 cm

249,- 279,-

Funktionen und Kissen gegen 
geringen Mehrpreis erhältlich

einfarbig
je 99,95
zweifarbig
je 129,-

SESSEL
versch. Farben, 
B/H/T: ca. 73x93x75 cm, 

Schaumstoffpolsterung   
342275500-01
342275600-01

POLSTERECKE 
Gewebestoff, 
Liegefläche: 
ca. 150x222 cm    
22409893

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Stellmaß: ca. 270x190 cm

inkl. Funktion

0% 48MonateFinanzierung*

inkl. 4 Rückenkissen

DAS IST DER WOHNSINN!

Stellmaß: ca. 164x326x183 cm

Funktionen und Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

dieser Stoffqualität 

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Hochglanz

300€
gespart

400€
gespart

400€
gespart

150€
gespart

49,95
59,95

99,95
129,-

REDUZIERT!

649,-799,-

999,-1399,-

799,-1199,-

599,-899,-

KNALLER

99,95
je

22%
gespart



*Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite
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STUHLKISSEN „FILZ“ 
Bezug 100% Polyester, Füllung 100% 
Polyurethan, versch. Farben und 
Sprüche, Ø: ca. 35 cm   
12838199-202

KUSCHELTEPPICH 
„FORIO“
versch. Farben 
und Größen, 
weich und flauschig, 
Antirutsch-
beschichtung   
10789858-66

3,95 5,75
rund, Ø: ca. 57 cm 

6,95 10,95
ca. 60x90 cm

17,95 24,95
ca. 80x150 cm

TEPPICHLÄUFER 
„KITCHEN“
B/L: ca. 80x200 cm
454111500/2

NACKENSTÜTZKISSEN „ERGO DREAM“ 
Bezug 100% Polyester, 
viscoelastischer Schaumkern:
100% Polyurethan, 
ca. 67x35x13 cm   
803865

MICROFASERBETTWÄSCHE "DANDY"
100% Polyester, versch. Farben, ca. 80x80 + 135x200 cm, 
mit Reißverschluss 
11846831-32

WEBTEPPICH ROMA 
in versch. Farben, Frisee, 
100% Polypropylen 
10789734-53

ca. 160x230 cm
84,95 99,99

ca. 140x200 cm
64,95 79,99

ca. 80x150 cm
27,95 34,99

ca. 60x90 cm
12,95 17,99

ca. 160x230 cm
119,- 139,-

ca. 120x170 cm
64,95 79,95

ca. 80x150 cm
39,95 49,95

ca. 60x115 cm
24,95 34,95

Farbbeispiele

MONO-STEPPBETT „EASY“
Füllung 100% Polyester,
Bezug 100% Polyester,
ca. 135x200 cm
803680

FLACHGEWEBE 
„PIAGGIO“
Farbverlauf, 
sehr pflegeleicht, 
strapazierfähig  
11780129-136

WEBTEPPICH 
„CARRARA“
Frisee in grau 
oder creme  
11780206-13

ca. 60x110 cm
9,95 14,95
ca. 80x150 cm
17,95 24,95
ca. 120x170 cm
29,95 39,95

54,95 69,95
ca. 160x230 cm

RIPSET
reine Baumwolle, versch. Farben, 
ca. 33x45 cm   10838311/17/19
11831146/147/501_12830253-59

je

LAMBSKIN 
in Tierform,  
weiß, grau oder rosa,
ca. 55x80cm,  
100% Polyester 
10788054_10791502-06

WOHNSERIE 
„PALERMO“
Jacquard, 
100% Polyester, 
silber oder 
bordeaux   
12838314-23 7,95 12,95

STUHLKISSEN 
ca. 40x40x5 cm

7,95 12,95

STUHLHUSSE
ca. 44x44x110 cm

4,95 7,95

TISCHLÄUFER
ca. 40x150 cm

4,95 7,95

MITTELDECKE
ca. 85x85 cm

6,95 9,95

DEKOKISSEN 
ca. 45x45 cm

Farbbeispiel

37%
gespart

70%
gespart

40%
gespart 61%

gespart

24%
gespart

28%
gespart

28%
gespart

33%
gespart

33%
gespart

31%
gespart

POLARFLEECEDECKE „BILLY“ 
100% Polyester, versch. Farben, 
ca. 130x160 cm
813203-04_813145-48
454499201/08_812876
804092-95_813414-17

1,-

ab4,95
7,95

je5,95
19,95

je2,95
3,95

ab9,95
14,95

je 9,95
14,99

je14,95
19,90

ab24,95
34,95

ab12,95
17,99

14,95
24,95

je2,49

TRAUMHAFT GÜNSTIGE PREISE!

ab3,95
5,75

9,95
25,95
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LED-DEKOLEUCHTE
Chrom, Acryl, Farbwechsel, 
Höhe: ca. 29,5 cm   
10688467

LEUCHTMITTEL
E27 oder E14, 25W bis 100W   
693631-38

SCHNEID- 
ABROLLER
grau oder weiß, 
3 Rollen, 2 Schneide- 
schieber, B/H/T:  
ca. 40x26x11 cm    
577000000

BROTKASTEN
Edelstahl, Kunststoffdeckel, 
B/H/T: ca. 39x18x25 cm   
10532241

BESTECK „715“
Edelstahl 18/10,
Spühlmaschinenfest   
537118

A-A++LED-FLEXBAND
KHG 10687424, 
weiß, ca. 3 m, 
kürzbar   
10687424   

LED-SPOTSERIE „MONA”
KHG 10682267/10689336, 
Nickel matt
10682267_10689336

A+

z.B: 1ER SPOT

LED-SPOTSERIE „RING“
KHG 663686, 
Strahler verstellbar    
663685-87

A-A++

A-A++

Diese Leuchte wird verkauft mit dem 
Leuchtmittel der dargestellten Energieklasse.

Diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel mit einer 
Energie-Effizienzklasse von E bis A++

Das Leuchtmittel kann in der Leuchte  
nicht ausgetauscht werden.

PAPIERSTEH-
LEUCHTE „ELLA“
KHG 10687526/-28/-29, 
mit Fußschalter, 
Höhe: ca. 122 cm   
10687526/28/29

LED-DECKENLEUCHTE
KHG 663703, 
1-flammig, 
B/L: ca. 29x29 cm   
663703

GLASSERIE 
Rotweinkelch, Weißweinkelch, Sektkelch, 
Longdrinkbecher        
548510-13 / 
549242

TOPFSET „VERONA“
aus Aluguss, 
mit Glasdeckel, 
je 1 Kochtopf 
ca. 16, 20, 24 cm, 
1 Servierpfanne 
ca. 28 cm   
543780600

KAFFEE-
BECHER
Porzellan, weiß   
524834_524603

SCHMORPFANNE 
Ø: ca. 28 cm, Aluguss, 
Glasdeckel, 2-lagige 
Antihaftbeschichtung   
10538773

inkl. LED

inkl. LED

weitere Grössen 
erhältlich

4-teilig

2er Set

TISCHLEUCHTE „STEIN“
KHG 683198, orange oder 
schwarz/grau,  
ohne Leuchtmittel,
ø: ca. 15 cm,
H: ca. 23 cm
683198
693195  

z.B: 3-FLAMMIG

HERDABDECKPLATTEN
versch. Motive, ca. 30x52 cm   
543833100-04

KOMBISERVICE „LUCCA“
Porzellan, spülmaschinen-/ 
mikrowellengeeignet
528961

30-teilig

induktionsgeeignet
induktionsgeeignet

33%
gespart

33%
gespart

33%
gespart

73%
gespart

61%
gespart

50%
gespart

50%
gespart

50%
gespart34%

gespart

42%
gespart

20%
gespart

50%
gespart

25%
gespart

50%
gespart

7,95
9,95 4,95

9,95

9,95
14,95

je0,95
1,45

je0,95
je0,59

je9,95
19,95

ab9,95
19,95

je 5,95
14,99

ab24,95
49,95

49,95
99,95

14,95
19,9519,95

29,95

39,95
69,95

ab4,95
12,95

A-A++

50%
gespart9,95

19,95

LED-DECKENLEUCHTE 
Globo 48364, 
B/T: ca. 27x27 cm  
10687660

inkl. LED

SCHNELL SEIN LOHNT SICH!
49,95

59,99 9,95
14,95
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SCHUHREGAL 
weiß/natur, 
B/H/T: ca. 70x33x26 cm
323343600

WANDGARDEROBE 
verchromt, mit Holzknöpfen, 
B/H: ca. 69x21 cm
552201200

CHEFSESSEL
Kunstleder 
schwarz,  
Ziernaht rot   
11350442

DIGITALDRUCKSPIEGEL
Motiv Elefant, inkl. Aufhänger, B/H: ca. 140x50 cm

11367924

HÖHEN
VERSTELLBAR

LASTABHÄNGIG 
GEBREMSTE 

SICHER-
HEITS-ROLLEN

WIPP-
MECHANIK

1| 
2| 1| 4| 

3| 

5| 

Spiegel
Spiegel

SCHREIBTISCH
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß,  

B/H/T: ca. 121x75x64 cm   
567104401/00

preisgleich in
WALNUSS 

NACHBILDUNG/ 
SCHWARZ erhältlich

BÜROPROGRAMM
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß   
567104700-04
11350596-98, 11350839140
1| REGAL 2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 73x116x34 cm
34,95 49,95

3| AKTENSCHRANK  
B/H/T: ca. 73x186x34 cm
79,95 109,-

5| REGAL 5 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 73x186x34 cm
49,95 69,95

1|

3|
5|

9|

10|

SCHUHKIPPER
weiß oder Eiche Sonoma Nachbildung, 

mit Spiegelfront, 5 Klappen, 
B/H/T: ca. 58x177x17 cm   

11366192_10368483

Spiegel

2| 3-türig, 3 Schubkästen,  
3 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 117x86x37 cm
119,- 159,-

3| 3-türig, 4 Schubkästen, 
2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 151x86x37 cm
139,- 189,-

KOMMODEN 
Old Wood Nachbildung/Graphit  
grau Matera Nachbildung              
13340703-05

1| 2-türig, 2 Schubkästen,  
2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 82x86x37 cm

89,95 119,-

inkl. Tastaturauszug
belastbar bis
max. 150 kg

6| AKTENSCHRANK KLEIN 
B/H/T ca. 73x116x34 cm
54,95 74,95
7| AKTENSCHRANK 2 Fächer, 
B/H/T ca. 73x186x34 cm
69,95 99,95

2| AUFSATZ 2-türig, 
B/H/T:ca. 73x41x34 cm
34,95 44,95

4| AUFSATZ 
B/H/T ca. 73x41x34 cm 
24,95 34,95

9| SCHREIBTISCH
B/H/T: ca. 148x71x68 cm
44,95 59,95

49,95 69,95

8| ROLLCONTAINER
4 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 39x62x41 cm

34,95 44,95

10| ROLLCONTAINER
B/H/T: ca. 39x56x41 cm

2|
4|

6|

7|

8|

abschliessbar

abschliessbar

1| 
2| 3| 

4| 

5| 

GARDEROBENSERIE 
weiß   
323334300-04

1| GARDEROBEN- 
SCHRANK B/H/T:  
ca. 60x198x40 cm
139,- 179,-

3| SPIEGEL B/H/T:  
ca. 71x90x2 cm
39,95 69,99

2| PANEEL B/H/T:  
ca. 80x119x30 cm
69,95 89,99

5| SCHUHKOMMODE  
B/H/T: ca. 70x101x40 cm
99,95 129,-

4| BANK 2-türig, 
B/H/T: ca. 80x43x40 cm
59,95 79,99

27%
gespart

42%
gespart

28%
gespart 30%

gespart

30%
gespart

32%
gespart

30%
gespart

25%
gespart

ab39,95
54,95

ab39,95
69,99

29,95
49,95

6,95
9,95

29,95
39,95

je79,95
99,95

je69,95
99,95

ab24,95
34,95

69,95
99,95

99,95
149,-

CHEFSESSEL
Kunstleder, schwarz 
mit Netzstoff   
10359229

HÖHEN
VERSTELLBAR

LASTABHÄNGIG 
GEBREMSTE 

SICHER-
HEITS-ROLLEN

WIPP-
MECHANIK

GARDEROBE 
Old Wood Nachbildung/ 
Graphit grau Matera  
Nachbildung 11368858-62

1| GARDEROBENSCHRANK
B/H/T: ca. 65x192x34 cm,  
2-türig, davon 1x Spiegeltür,  
5 Einlegeböden, 1 Kleiderstange
119,- 169,-

3| SITZBANK
B/H/T: ca. 80x45x37 cm,  
1 Klappe, 2 Einlegeböden
49,95 69,95

2| GARDEROBENPANEEL
B/H/T: ca. 80x106x28 cm,  
3 Kleiderhaken
69,95 99,95

4| SPIEGEL MIT ABLAGE
B/H/T: ca. 90x69x16 cm
39,95 54,95
5| SCHUHSCHRANK
B/H/T: ca. 90x89x34 cm,  
2-türig, 2 Schubkästen,  
3 Einlegeböden
99,95 129,-

1|

2|

3|

ab89,95
119,-

Hochglanz

24%
gespart

20%
gespart

40%
gespart
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BÜGELTISCH „TRADITION“
mit Ablage, Elektroausschluss
und Kabelführung, stufenlos
verstellbar, Bügelfläche 
ca. 120x38 cm   
454416000 

FLÜGELWÄSCHE-
TROCKNER „VITRA“
Trockenlänge ca. 18 m 
454533000_454416100

BADEMATTE „SOFTY“
100% Polyester
versch. Farben und 
Größen
11822997-3005
11823012/13/14
11823569/70/71

DUSCHVORHANG „BUDGET“
ca. 180x200 cm
versch. Designs
451692000

FROTTIERSERIE 
„LIFESTYLE“
reine Baumwolle, 
versch. Farben 
und Größen 
11823275-79
11823303-11/13-18/
29-30/33-59

IN VIELEN FARBEN
ERHÄLTLICH

A-A++

Hochglanz

1| 2| 
3| 

4| 

5| 

79,95 89,99

5| WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 60x56x32 cm

99,95 119,-

4| UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x82x32 cm

149,- 169,-

2| SPIEGELSCHRANK 
B/H/T: ca. 60x73x20 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung 
Pelipal 993.866014 (5)

59,95 69,99

1| WANDSCHRANK
B/H/T: ca. 30x73x20 cm

BADPROGRAMM
Korpus und Front weiß
313112400-08

3| HOCHSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x192x32 cm
149,- 169,-

2| 3|

4|

5|

BADPROGRAMM  
weiß   599430900-07

1|

41,95 59,99

1| HOCHSCHRANK 
B/H/T: ca. 33x195x35 cm

34,95 49,99

2| SPIEGELSCHRANK 
B/H/T: ca. 67x71x17 cm,  
inkl. Beleuchtung:  
hlt ZZ-S2000H-2-CH-L ,  
mit Leuchtmitteln der  
Energie-Effizienzklasse D

21,95 29,99

5| UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 33x84x35 cm

21,95 29,99

4| WASCHBECKEN- 
UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 65x53x35 cm

11,95 19,99

3| HÄNGESCHRANK 
B/H/T: ca. 33x73x17 cm

WEITERE TYPEN
ERHÄLTLICH

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Halogen-Beleuchtung

WASCH-
MASCHINEN-/ 
WC-ÜBERBAU 
weiß Melamin, B/H/T: 
ca. 65x195x21 cm, 
ohne Gerät     
11060854

33%
gespart

51%
gespart

46%
gespart

28%
gespart

20%
gespart

ab0,95
1,95

7,95

ab7,95
14,95

19,95
29,95

4,95
6,95

ab59,95
69,99

ab11,95
19,99

MEGA KNALLER

39,95
49,95

189,- 229,-

2| SPIEGELSCHRANK
3-türig, 6 Einlegeböden, 
Schalter und Steckdose, 
B/H/T: ca. 65x70x20 cm, 
inkl. LED-Beleuchtung: 
Pelipal 045.406534 (5)

79,95 99,95

4| WASCHBECKEN- 
UNTERSCHRANK
2-türig, B/H/T: ca. 
60x53x33 cm

3| WANDSCHRANK
1-türig, 2 Einlegeböden, 
B/H/T: ca. 30x70x20 cm
59,95 69,95

1| MIDISCHRANK
1-türig, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 30x123x33 cm
129,- 149,-

5| UNTERSCHRANK
1-türig, 1 Schubkasten, 
1 Einlegeboden, B/H/T: 
ca. 30x72x33 cm
89,95 109,-

BADPROGRAMM
weiß Glanz mit 
Kante in Riviera 
Eiche Nachbildung 
11061042-51

1| 

2| 3| 

4| 

5| 

A-A++

inkl. LED-Beleuchtung

ab59,95
69,95

SPAREN
OHNE ENDE!

Glanz



Alle Artikel ohne Dekoration – Dargestellte Preise sind Abholpreise – Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

**	Gültig als Rabatt vom Originalpreis der abgebildeten Programme, Katalogware sowie geplante 
Polstergarnituren. Ausgenommen in den Prospekten Nr. 06/19 und SK1/19 beworbene Ware,  
der unter www.sconto.de/Prospekte eingesehen werden kann, Dauerniedrigpreise und 
TopPreise. Nicht mit anderen Rabattvorteilen kombinierbar. Nur gültig bei Neukauf vom 
12.03.2019 -25.03.2019.

%

Ihre nächste Sconto-Filiale und aktuelle Öffnungszeiten finden Sie auf www.sconto.de/filialfinder.
Sconto SB Der Möbelmarkt GmbH | Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind brutto inkl. MwSt.. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig bis 25.03.2019
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ECKBANKGRUPPE
Eiche Sonoma 
Nachbildung, B/H/T: 
ca. 164x87x124 cm, 
Tisch B/H/T: 
ca. 110-170x76x70 cm   
342140400  

ausziehbar

HÖHEN
VERSTELLBAR

LASTABHÄNGIG 
GEBREMSTE 

SICHER-
HEITS-ROLLEN

Belastbar bis
max. 120 kg

COMPUTERTISCH
weiß, B/H/T: ca. 95x72x51 cm

567103400

DREHSTUHL
Netzstoff schwarz
11350495

TOPFSET 
„MARS“
Edelstahl, bestehend aus:
Kasserolle Ø: ca. 16 cm, 
3 Kochtöpfe mit 
Ø: ca. 18, 20, 24 cm, 
3 Glasdeckel 
540514600
11530658

rechts/links variabel

inkl. 2 Stühle

inkl. Literskala
induktionsgeeignet 4-teilig

37%
gespart

50%
gespart

WANDFARBE  
ca. 10 Liter, Dispersionsfarbe für 
Wände und Decken im Innenbereich 15996528

PINSELSET  
15996128

ARBEITSHANDSCHUHE 
WorkGrip CE Cat.II 
15997700

abtönbar
geruchsarm

10-teilig

29,95 34,9529,95 44,95

ca. 140x200 cm	
308,-  398,-

ca. 120x200 cm	
268,-  338,-

7-ZONEN-
SCHAUMMATRATZE 
7-Zonen-Vitacel-Schaumkern, 
Doppeljersey Bezug, 
100% Polyester, abnehmbar, 
bei ca. 60°C waschbar  
10147428/30-37

WEND-
BAR

60°

BEZUG
ABNEHMBAR
WASCHBAR

7 LIEGEZONEN

SCHAUM
STOFF

STABILER SCHICHT-
HOLZRAHMEN
Härteverstellung im 
Mittelzonenbereich 
342051300-05

Markenqualität von

Markenqualität von

HÄRTE-
VERSTELLBAR

zum indiv. Preis  
auch mit Kopfteilverstellung 

Auch einzeln erhältlich

Höhe ca. 16 cm 120€
gespart

100€
gespart

Abb. ähnlich

UNSCHLAGBAR GÜNSTIG
ALLES FÜR DEN

HEIMWERKER

ca. 1 Liter= 0,99 €

*** Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200 cm

30%
gespart

48%
gespart

1,-1,95

1,95
2,79

9,95

MEGA PREIS!

Standardgröße*** SETPREIS
SETPREIS

299,-399,-

158,-278,-

SETPREIS

49,95
79,90

14,95
29,95

Auch einzeln erhältlich

1) Insgesamt max. 100,- Euro pro Kalenderjahr; Gutschrift erfolgt auf dem Konto des Kreditrahmens mit Consors Finanz Mastercard®. Änderungen bleiben vorbehalten. 2) Finanzierung über den Kreditrahmen mit Mastercard®; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag 
bonitätsabhängig bis 10.000,- Euro. Gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 10 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab 
Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch die BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland). Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % der 
jeweils höchsten, auf volle 100,-Euro gerundeten Inanspruchnahme des Kreditrahmens, mindestens 9,- Euro. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs.4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, 
Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 3) 10,- Euro Sofortrabatt bei einem Mindestumsatz von 10,- Euro unter Einsatz der Karte bei Sconto innerhalb von 60 Tagen ab Erhalt der Consors Finanz Mastercard®. 4) Einlösbar ab einem Einkaufswert von 300,- Euro. 
Vermietung nach Verfügbarkeit, eine Stunde inklusive 50 km Laufleistung, exklusive Kraftstoff. Vorraussetzungen für eine Vermietung: Mindestalter 21 Jahre, Vorlage des gültigen Führerscheins (im Besitz des Führerscheins seit mindestens 2 Jahren), Vorlage des 
Personalausweises Meldebescheinigung, Kaution in bar: 50,- Euro.

* Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Gebundener 
Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 % bei einer Laufzeit von 48 Monaten. Bonität vorausgesetzt. 
Finanzierungskonditionen gültig bei Neukauf ab einem Gesamtauftragswert von 1.500,- Euro nach Abzug 
aller Rabatte. Mindestrate beträgt 9,- Euro. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas 
S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 
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GARTENKLAPPSTUHL 
mit Armlehnen, Akazienholz, 

B/H/T: ca. 54,5x92x60 cm
10988910

GARTENKLAPPTISCH 
Akazienholz, rechteckig 

B/H/T: ca. 120x74x70 cm
10988908

GARTENKLAPPSTUHL 
Akazienholz, 
B/H/T: ca. 50,5x96,5x59 cm
10988909

40%
gespart

40%
gespart

UNSCHLAGBAR
GÜNSTIG 59,95

99,95

je29,95
49,95

24,95
39,95je

37%
gespart

Spezial

100€
gespart

SOFA-SET  
Gestell Stahl pulverbeschichtet,
PE-Geflecht mocca, Kissen 100% Polyester, 
bestehend aus:
2er Sofa B/H/T: ca. 120,5x74x65,5 cm,
1 Hocker B/H/T: ca. 55x36,5x55 cm,
1 Tisch B/H/T: ca. 55x34x55 cm, 
Tisch mit Glasplatte   
10988789

ZUM EINKLAPPEN

ANGEBOT!Mega

SITZKISSEN
INKL.

RÜCKENKISSEN

199,-299,-

Mastercard®

Finanzieren 
leicht gemacht ...
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1)-4) Weitere Informationen finden Sie auf der Rückseite

1-4

KLAPPTISCH  
rechteckig, Stahl anthrazit, 
Glastischplatte schwarz 
B/H/T: ca. 70x70x70 cm  
10988698

BISTROSTUHL  
Stahl anthrazit, textiles 

Gewebe, schwarz,  
B/H/T: ca. 51x73x60 cm  

10988696

STAPELBAR

TISCH

29,95
49,95

STUHL

je 9,95
19,95

Achtung Saisonware! Alle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite Seite E01

50%
gespart

40%
gespart
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*Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

BISTROSTUHL
Gestell oxidiertes 
Aluminium silber, 
stapelbar, B/H/T: 
ca. 55x74x56 cm   
10987780

GARTENSITZGRUPPE
Wicker braun, Gestell Stahl, Kissen beige, best. 
aus: 2-Sitzer B/H/T: ca. 105x60x83 cm, 
2 Sessel je B/H/T: ca. 58x60x83 cm, Tisch mit 
Glasplatte B/H/T: ca. 72x39x42 cm   
10986909 

DIRECTOR CHAIR 
Gestell Stahl, matt schwarz, 
Stoff schwarz,
B/H/T: 
ca. 59x78x56 cm   
10987782 

SERVIERWAGEN
Akazienholz naturfarben, 
B/H/T: ca. 50x75x85 cm,
mit 2 Rädern und Getränkehalter
599496300

LIEGESOFA 
Gestell Aluminium, PE Geflecht moca, 
Verdeck beige, 100% Polyester, 
ausgeklappt ca. 145 cm hoch, 
B/H/T: ca. 141x86x146 cm   
10987751

INKL. KISSEN

AUSZIEHBAR

BALKONSET 
best. aus: 2 Sessel je B/H/T: ca. 
74x70x69 cm und 1 Tisch mit 
Glasplatte Ø: ca. 50 cm, 
Höhe ca. 37,5 cm,
Gestell Stahl pulverbeschichtet, 
Wicker braun, Kissen beige    
10988793

BISTROTISCH
Gestell Aluminium 
silber, Tischplatte aus 
rostfreien Stahl
B/T: ca. 60x70x60 cm   
10988694

GARTENTISCH
Gestell Stahl pulverbeschichtet, 
PE Flachgeflecht braun, mit Glastischplatte, 
B/H/T: ca. 150x72x90 cm
10988977

GARTENSTUHL
Gestell Stahl pulverbeschichtet, 

PE Flachgeflecht braun,
B/H/T: ca. 62x66x107 cm

10988976

INKL. SITZKISSEN

RÜCKENLEHNE 
VERSTELLBAR

ANGEBOT!Mega

30%
gespart

32%
gespart

33%
gespart

25%
gespart

37%
gespart

100€
gespart

42%
gespart

100€
gespart

14,95
19,95

24,95
39,95

39,95
69,95

9,95
14,95

149,-249,-

ANGEBOT!Mega

299,-399,-

99,95
149,-

89,95
129,-je

INKL. SITZKISSEN

INKL. STAURAUM

149,-249,-

100€
gespart

GARTENBANK
Akazienholz naturfarben, 
B/H/T: ca. 113x86x61 cm
599625500

30%
gespart

69,95
99,95

Seite E02

19C06_E02_A

JETZT 
ZUGREIFEN!



Achtung Saisonware! Alle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise *Finanzierungs- & **Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite Seite E03

19C06_E03_A

POSITIONSSTUHL
Akazienholz, Textilgewebe 1x1 schwarz, verstellbar, 
B/H/T: ca. 60x111x68 cm
599496700

KLAPPTISCH
rund, Akazienholz naturfarben, 
Ø: ca. 100 cm, Höhe ca. 74 cm   

599625700

GARTENSITZGRUPPE
Akazienholz geölt, best. aus: 2 Bänke und 1 Tisch, 
Tisch B/H/T: ca. 140x72x70 cm,
Bank je B/H/T: ca. 125x42x34 cm
10988911

BISTROSTUHLAUFLAGE 
versch. Designs, 
B/H/T: ca. 80x45x5 cm, 
50% Baumwolle/
50% Polyester 
10989268-69

SESSELAUFLAGE  
versch. Designs, 
B/H/T: ca. 98x50x5 cm, 
50% Baumwolle/
50% Polyester 
10989264-66

SESSELAUFLAGE  
grün mit Blumenmuster, 
B/H/T: ca. 100x50x6 cm, 
50% Baumwolle/
50% Polyester 
10989267

SESSELAUFLAGE  
versch. Designs, 
B/H/T: ca. 118x50x5 cm, 
50% Baumwolle/
50% Polyester 
10988395
10989255

SESSELAUFLAGE  
versch. Designs, 
B/H/T: ca. 120x50x6 cm, 
50% Baumwolle/
50% Polyester 
10989254/56/57

SESSELAUFLAGE  
versch. Designs, 
B/H/T: ca. 120x50x8 cm, 
50% Baumwolle/
50% Polyester 
10989261-63

5 POSITIONEN
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TISCH

GARTENSTUHL
Gestell Stahl pulver-
beschichtet grau, 
B/H/T: ca. 56x99x71 cm   
10986840

GARTENBANK
Gestell Stahl pulverbeschichtet 
grau, B/H/T: ca. 106x99x71 cm  
10986841

GARTENTISCH
Gestell Stahl pulver-
beschichtet grau, 
B/H/T: ca. 150x90x72 cm  
1098683749,95 79,95

STUHL

29,95
39,95je79,95

99,95

POSITIONSSTUHL
Gestell Stahl silber, 

textiles Gewebe schwarz,
B/H/T: ca. 54x107x65 cm      

10988700

GARTENKLAPPTISCH 
Gestell Stahl pulverbeschichtet, silber, Glasplatte 
schwarz, B/H/T: ca. 130x70x80 cm   
10987755

7 POSITIONEN

25%
gespart

59,95
79,95

19,95
29,95je

33%
gespart

ANGEBOT!Mega
STUHL

STUHL KLAPPTISCH

GARTENKLAPPTISCH
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Alle Artikel ohne Dekoration – Dargestellte Preise sind Abholpreise – Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, Am Rondell 1, 12529 Berlin

Alle Angebote gültig bis 25.03.2019

**	Gültig als Rabatt vom Originalpreis der abgebildeten Programme, Katalogware sowie geplante 
    Polstergarnituren. Ausgenommen in den Prospekten Nr. 06/19 und SK1/19 beworbene Ware, 
    der unter www.sconto.de/Prospekte eingesehen werden kann, Dauerniedrigpreise und 

TopPreise. Nicht mit anderen Rabattvorteilen kombinierbar. Nur gültig bei Neukauf vom 
12.03.2019 -25.03.2019.
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6,95 12,95
ca. 100x200 cm

14,95 19,95
ca. 133x300 cm

KUNSTRASEN 
mit Noppen
454524400_10789357

HOLZKOHLEGRILL  
"ONTARIO"
B/H/T: ca. 115x107x67 cm
454396000

UTENSILIENHALTER
FLASCHENÖFFNER
ASCHEAUFFANGBEHÄLTER

INKLUSIVE

THERMOMETER
INTEGRIERTES

HÖHENVERSTELLBAR

RAUCHFREIER HOLZKOHLEGRILL  
Blitzschnelles Befeuern dank integriertem 
Gebläse, Stromversorgung per Batterie 
oder USB-Anschluss, Ideal für den Balkon,
leichte Reinigung dank Spülmaschinen 
geeigneten Komponenten 
11533570-71

STUMPEN/KUGELKERZEN  
versch. Ausführungen,
ca. 1kg-Beutel 
452306200

LATERNEN-SET 
weiß oder schwarz,  
3-teilig, ohne Deko   
545203100-01

1) Insgesamt max. 100,- Euro pro Kalenderjahr; Gutschrift erfolgt auf dem Konto des Kreditrahmens mit Consors Finanz Mastercard®. Änderungen bleiben vorbehalten. 2) Finanzierung über den Kreditrahmen; Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit. Nettodarlehensbetrag 
bonitätsabhängig bis 5.000,- Euro. 
Gebundener Sollzinssatz von 0,00 % gilt nur für Verfügungen beim kreditvermittelnden Händler, im Falle der Erstverfügung zeitlich befristet auf 10 Monate, im Falle nachfolgender Verfügungen befristet auf 3 Monate ab Verfügung (soweit entsprechende Mitteilung durch 
die BNP Paribas S.A.). Danach und für alle weiteren Verfügungen beträgt der veränderliche Sollzinssatz (jährlich) 14,84 % (15,90 % effektiver Jahreszins). Die monatliche Rate beträgt min. 2,5 % der jeweils höchsten, auf volle 100,- Euro gerundeten Inanspruchnahme des 
Kreditrahmens, mindestens 9,- Euro. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 3)  

10,- Euro Sofortrabatt bei einem Mindestumsatz von 10,- Euro unter Einsatz der Karte bei Sconto innerhalb von 60 Tagen ab Erhalt der Consors Finanz Mastercard®. 4) Einlösbar ab einem Einkaufswert von 300,- Euro. Vermietung nach Verfügbarkeit, eine Stunde inklusive 
50 km Laufleistung, exklusive Kraftstoff. Vorraussetzungen für eine Vermietung erhalten Sie in der Filiale.

HOLLYWOODSCHAUKEL  
Gestell Stahl silber-metallic 2-Sitzer, 
Sitzstoff PE dunkelgrau, 
Dachstoff dunkelgrau,
B/H/T: ca.137x151x109 cm   
10987793

GARTENLIEGE 
Gestell Stahl pulverbeschichtet anthrazit, 
klappbar, B/H/T: ca. 53x84x185 cm, 
textiles Gewebe schwarz
10988751

RELAXLIEGE 
mit Überdach, textiles Gewebe schwarz, 
Gestell Stahl silberfarben, 
B/H/T: ca. 185x152x206 cm
10987776

INKL. KISSEN

PLATZSPAREND  
ZUSAMMEN
STELLBAR

BALKON-SET 
Gestell Stahl anthrazit, PE Geflecht grau, best. aus: 
Tisch mit Glasplatte, B/H/T: ca. 78x72x39 cm, 
2 Hocker je B/H/T: ca. 38x65x38 cm
10988935

109€
gespart 66%

gespart

32%
gespart

33%
gespart

25%
gespart

50%
gespart

32%
gespart

ca. 1 kg= 2,95€

GRILLEN
GESUNDES

TRAGETASCHE
INKL.

ROBUSTE BAUWEISE
Ø ca. 32 CM GRILLFLÄCHE

GÜNSTIG

89,95
199,-

MEGA
ANGEBOT

99,95
149,-

19,95
29,95

SETPREIS

ab6,95
12,95 9,95

19,95 2,95
3,95

99,95
149,-

UNSCHLAGBAR

33,-99,95

* Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Gebundener 
Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 % bei einer Laufzeit von 48 Monaten. Bonität vorausgesetzt. 
Finanzierungskonditionen gültig bei Neukauf ab einem Gesamtauftragswert von 1.500,- Euro nach Abzug 
aller Rabatte. Mindestrate beträgt 9,- Euro. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas 
S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München: Schwanthalerstr. 31, 80336 München. 

49,95
99,95

50%
gespart




